4. Bloczek przymocowany jest do stotu (rysunek). Wspotczynnik tarcia miedzy ciatem o masie
m1i stotem wynosi f. Z jakim przyspieszeniem poruszajg sie masy m1i mz2? Jaki jest naciag nici
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5. Akrobata o masie 60 kg wspina sie po linie ruchem jednostajnie przyspieszonym pokonujac
w czasie 5 sekund odcinek 3 metrow. lle wynosi wtedy sita napinajaca line ? (Odp.:F= 602.4N)
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9. Na szczycie doskonale gtadkiej pochylni 0 wysokosci 5m i kacie nachylenia % zaczyna
zsuwac sie paczka. Po jakim czasie paczka osiagnie podstawe pochylni? (Odp.:t= 2.02s)




